
 

Câmara Municipal de Arraiolos
_____________

ACTA Nº. 17/2007

Aos vinte e dois dias do mês de Agosto de dois mil e sete, reuniu a Câmara Municipal de
Arraiolos, na sala de reuniões do edifício dos Paços do Concelho

Estiveram presentes:

PRESIDENTE:
Jerónimo José Correia dos Loios

VEREADORES: 
Sílvia Cristina Tira Picos Pinto
Armando António Isidro de Oliveira
António Manuel Dores Ramalhinho
Francisco Miguel Correia Fortio

HORA DE ABERTURA:
Pelas quinze horas e trinta minutos, foi pelo sr. Presidente declarada aberta a reunião.

ANTES DA ORDEM DO DIA:

Foi lida e aprovada por unanimidade, a acta da reunião anterior.

Não participou na apreciação e votação da acta o sr. Vereador Armando, uma vez que
não esteve presente na referida reunião.

De seguida, foi colocada à consideração de todos a proposta de ordem de trabalhos, a
qual havia sido distribuída por todos os membros conforme estipula o nº. 3 do artº. 87º. da Lei
169/99 de 18 de Setembro.

A proposta foi aprovada, por unanimidade.

1. Apreciação da situação financeira;

2. Construção do Pavilhão das Actividades Económicas – Substituição do
desconto para garantia de caução;

3. Permuta de atribuição de lote;

4. Ratificação de despacho;

5. Projectos de Arquitectura e de Especialidades;

6. Iluminação na EN4 - Vimieiro.
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1. APRECIAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA:
A Câmara tomou conhecimento do resumo diário de tesouraria datado de 21/08/2007, cujo total
de disponibilidade é de um milhão duzentos e sessenta e quatro mil, quinhentos e dezoito euros e
trinta e cinco cêntimos.

2. CONSTRUÇÃO DO PAVILHÃO DAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS – SUBSTITUIÇÃO DO
DESCONTO PARA GARANTIA DE CAUÇÃO:
Foi submetido um pedido da firma Sá Machado em que requer a substituição dos décimos cativos
efectuados de acordo com o preceituado no artº. 211º. Do D.L. 59/99 de 02de Março e que
totalizam 17.685,25€ por garantia bancária.
Atendendo à informação emitida pela DAF, a Câmara deliberou por unanimidade, autorizar a
substituição.

3. PERMUTA DE ATRIBUIÇÃO DE LOTE:
Presente à reunião um requerimento de Victor Manuel Martins Torrão Vieira, contribuinte nº.
196054001, residente em Vimieiro, em que requer a permuta do lote nº. 41, atribuído em
18/04/2007, pelo lote nº. 39 do Loteamento Municipal da Quinta do Grilo em Vimieiro.
Tendo em conta a informação da DAUSU, a Câmara deliberou por unanimidade, autorizar a
permuta.

4. RATIFICAÇÂO DE DESPACHO:
A Câmara deliberou por unanimidade, ratificar o despacho exarado pela srª. Vice-Presidente
relativamente ao deferimento do pedido apresentado por Maria Helena Samina Duarte, residente
em Igrejinha - emissão de certidão para efeitos de hipoteca do lote 31, sito no Loteamento
Municipal Bairro da Boa Estrela em Igrejinha, junto de instituição bancária.

5. PROJECTOS DE ARQUITECTURA E ESPECIALIDADES:
Foram submetidos os seguintes processos:
– Projecto de Arquitectura:

• Processo nº. 20FA/1979, de que é requerente Vitorino João Parrachinha Paulo,
contribuinte nº. 141332980, residente em Arraiolos, em que requer aprovação do projecto
de arquitectura, referente à construção de um edifício no logradouro do imóvel sito na Rua
Alexandre Herculano, nº. 27, cujo acesso será pela Travessa dos Britos - Arraiolos.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o projecto dado que
cumpre o RMUE.
– Reapreciação de Projectos:

• Processo nº. 22/03, de que é requerente Rui Miguel Reis do Arco, contribuinte nº.
163966168, residente em Carrascal, em que requer reapreciação dos projectos de
arquitectura e de especialidades referente à construção de garagem com legalização de
alpendre na Rua da República, nº. 94 em Carrascal.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir os projectos.
– Projectos de Especialidade:

• Processo nº. 9/1967, de que é requerente Manuel Agostinho Freixa Pontes contribuinte nº.
154113813, residente em S. Pedro da Gafanhoeira , em que requer aprovação dos
projectos de especialidades, referente a alteração e beneficiação do imóvel sito Rua 25 de
Abril, nºs. 13 e 13A, em S. Pedro da Gafanhoeira.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o projecto, devendo
ser entregue o certificado de conformidade acústica com relatório de medição, assim como a
aprovação definitiva do projecto de segurança contra riscos de incêndio.
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6. ILUMINAÇÂO NA E.N.4 - VIMIEIRO:
Apresentada à reunião uma minuta de protocolo remetida pela EP - Estradas de Portugal, E.P.E.
para regular a instalação, gestão, manutenção e conservação das infra-estruturas e
equipamentos de iluminação na EN4 – Variante do Vimieiro, incluindo duas rotundas que dão
acesso à vila.
Após apreciação da minuta e tendo em conta que a grande quantidade de pontos de luz previstos
se encontram no perímetro urbano e que irão contribuir para a melhoria da segurança rodoviária
e as acessibilidades da vila, a Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta, cujo teor se
dispensou a sua transcrição ficando arquivado na pasta auxiliar de actas/2007, sob o nº. 29.
Foram ainda conferidos plenos poderes ao sr. Presidente para outorgar o competente protocolo.

E não havendo mais nada a tratar foi declarada encerrada a reunião, pelas dezassete horas e
trinta minutos, de que se lavrou a presente acta que vai ser assinada pelo sr. Presidente e
subscrita por mim_______________________________________________(Técnica
Profissional) que a redigi e dactilografei.

___________________________
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